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�������	
ก�
���
����������������������� 3 �� 2550 #$����%&���$���
������ (% ��(�
��)
*���) �,�-$(.� 24,534 $1��2�3 4�5��6�#$����%&���(ก���ก	�� �-$(.� 7,711 $1��2�3 (�1�5$) 
31.43 ��� GPP) <$)��6�#$����%&���ก��(ก���ก	�� �-$(.� 16,823 $1��2�3 (�1�5$) 68.57 ��� GPP) 
ก�
ก�������3,?�,#$����%&���$����-���� 3 �����2<�ก��1<ก.  ���� �ก	��ก��� ก��$.������ <$)ก���@�
��1 �-$(.� 7,534 $1��2�3 (�1�5$) 30.71 ��� GPP) ����ก����5�.���5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� 
��
�ก�5��5��� ����B1�.��2�(($<$)����B1��(�����C�� �-$(.� 3,803 $1��2�3 (�1�5$) 15.50 ��� 
GPP) <$)����ก��������ก��� �-$(.� 2,832 $1��2�3 (�1�5$) 11.54 ��� GPP) <$)��C?����,52�3,52ก�2
������3,?<$1��2�.� ����ก���ก	��ก��� �,�����ก����$,?5�<�$����?��DE��-����  

��B�,#-12��4�(���
�������������� 3  �� 2550 ������F$,?5�3.�ก�2 123.57 AD?���$,?5�<�$�
�ก
������3,?<$1��-��DE��1�5$) 0.11    

ก��
�3)�2,5�����2�(($
����E����. ��������3,? 3 �� 2550  �,
*���� 8 ��5 3��
�3)�2,5� 
10.60 $1��2�3  ����3,?�,3��
�3)�2,5��-����(C� ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� 
��
�ก�5��5��� ����B1�.��2�(($ <$)����B1��(�����C�� <$)ก��
�3)�2,5�4�����
����E����. �2�.�
�,
*����  3 ��5   

�*����2ก���,���3*������)B�ก�
�����������������������3,? 3 �� 2550 �,
*���� 238,644 (� 
�5�5����$Gก�1�5  
 
 

 

�����ก��	�ก
�	�������
 
��������������� �,��)B�ก� 450, 685 (� ��6�#-1�5-.��ก*�$��<����� 
242,066 (� #-1�,���3*� 238,644 (� #-1�.����� 3,384 (� #-1��H�-ก�$ 38 (�  

ก������
�
�  #-13*�����(ก���ก	�� �,
*���� 127,788 (� ��C��1�5$) 53.55 ���#-1�,���3*�  #-1�,
���3*���ก��(�ก	�� �,
*���� 110,856 (� ��C��1�5$) 46.45 ���#-1�,���3*� 4�5#-1�,���3*���ก��(�ก	��
3*����������ก�� ��5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5��� ����B1�.��2�(($ <$)���
�B1��(�����C����ก3,?��� (C��,
*���� 31,340 (� ��C��1�5$) 28.27 ���$���(C�4��<��<$)�����(�� 
15,729 (� �1�5$) 14.18 <$)#-1�,���3*��.����J.�,ก���Dก	��?*�ก�.���)���Dก	� (C��,
*���� 88,804 (� 
�1�5$) 37.21 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 ก��������
 
����������������,#-1�.����� 3,384  (� ��C��,�����ก���.������1�5$) 1.40 ���#-1�5-.
��ก*�$��<����� <5ก��6����B�5 2,886 (� <$)����J�� 498 (�  

ก�����ก���������
�
������ ��B.�������� 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) ��5
1��/����
��)ก�2ก����1<
1��*�<��.�����.�� 142 ����� 4�5�,����.��$�$�
�ก������3,?<$1��1�5$) 43.65 
�*����2#-1���(�����, 343 (� $�$��D��1�5$) 59.74 ��C?��3,52ก�2������3,?<$1� <$)��1��2ก��2��
���� 
34 (� ��C��1�5$) 23.94 ����*�<��.�����.�� ��C��1�5$) 9.91 ���#-1���(����  

�*�<��.�����.�� 142  �����  
*�<�ก��)��3��B,���ก3,?��� (C� ��B,� ���ก���2��ก�� ���ก�����5
���1��(1�<$)�$��  45  �����  �1�5$) 31.69 ���$���(C���B,� ����CE�
�� 40  �����  �1�5$)  28.16  

#-1$�3)�2,5����(���� 343  (� 
*�<�ก��)��3��B,���ก3,?���(C� ��B,� ���ก���2��ก�� ���ก���
��5���1��(1�<$)�$�� 82 (� �1�5$) 23.90 ���$���(C� ��B,� ���,5� �
1���1�3,? 70 (� �1�5$) 20.40 

ก��2��
���� 34 (� 
*�<�ก��)��3��B,���ก3,?��� (C� ��B,����ก���2��ก�� ���ก�����5��
�1��(1�<$)�$�� 8 (� �1�5$) 23.52 <$)��B,�B.���3(��(<$)#-1�N�2������3,?�ก,?5��1�� 8 (� �1�5
$) 23.52 ���$���(C� ��B,����,5� �
1���1�3,?  7 (� �1�5$) 20.58  

�*�<��.�����.��<5ก�����)��3������ก�����ก3,?���(C� ��)��3������ก���ก��#$�� 
97 ����� �1�5$) 68.30 ���$���(C� ��)��3������ก���ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� 
��
�ก�5��5��� ����B1�.��2�(($<$)����B1��(�����C�� 19 ����� �1�5$) 13.38  

ก��2��
����<5ก�����)��3������ก�����ก3,?���(C� ��)��3������ก���ก����5�.� ก��
��5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5�������B1�.��2�(($ <$)����B1��(�����C�� 16 (� �1�5$) 
47.05 ���$���(C� ��)��3������ก���ก��#$�� 5 (� �1�5$) 14.70 <$)��)��3������ก���ก�
ก��
�1�����������3���5� ก����1�B.� <$)ก�
ก���3��O��ก�
 5 (� �1�5$) 14.70 
 �����
��������  3,?��1���C��4�5�-ก�1�����กK���5�1��-$��C��ก��5�5� 2550   �, 37 (� ��6�
��)��3B�?�(��� ��,5���)��3��,5��3.���E����������,E 

         �*����2<������.���1��������(%)��
����, 3 ��JB��� (C� ��.� $�� ก���-B� AD?���1��2���J��
��13*������6�ก��B�?�(��� ��C?�3�<3�ก�����<($�<���������)�3��35 �,
*����3�E���E� 244 (� 

*�<�ก��6���JB��� ��.� 160 (� �1�5$) 65.57 ���$���(C� $�� 70 (� �1�5$) 28.68 <$)ก���-B� 14 (� 
�1�5$) 5.73 
 �����
����
���������� ��B.�������� 3 �� 2550 �,#-1<
1�(�����)��(���3*�����.����)�3�

*���� 123 (� 4�5<�����3,?����3����3*�����.����)�3� �.����J.��6�<�����3,?ก$�2���5,?5�
(��2(���<$)�5����ก#.����)
*���<$1�����3��ก$�2��3*�����.�(Re-Entry Visa) �,��ก3,?���
*����  
104  (� �1�5$) 84.55 ���$�������3����3*����4�5ก������.���5
1���1�5����� (��.#.��2��	�3  

�������) 
*���� 19 (� �1�5$) 15.44  

��)�3�3,?<������35����3����3*�����.����J.��3*�������-����(���B,5 81 (� �1�5$) 
65.85 ���$���(C� �-����(�)�����กก$�� 32 (� �1�5$) 26.01  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 ก���� 
���ก�!�������
  �,ก��[\ก���,5���1�3*���� 70 (� 4�5ก$�.���B,�3,?�,ก��[\ก���,5�
��1�3*�����-����(C� ก$�.���B,�O��ก�
<$)2��ก�� 26 (� �1�5$) 37.14 ���$���(C� ก$�.���B,�B.���]]^� 
���$Gก3����ก�� (���������� 23 (� �1�5$) 32.85  
               �*����2ก��[\ก5ก�)��2[��C�<�����  �,ก��[\ก5ก�)��2[��C�<����� 241 (�4�5ก$�.���B,�3,?[\ก
5ก�)��2[��C��-����(C� ก$�.���B,�B.���]]^� ���$Gก3����ก��  (���������� 122 (� �1�5$) 50.62 
���$���(C� ก$�.���B,�B.��������ก�����$�_ 46  (� �1�5$) 19.08  

      ก��3���2����
��[��C�<����� �,ก��3���23�E���E� 284 (� 4�5ก��3���2����
��[��C�
<�.�B����,ก��3���2��ก3,?��� (C�ก$�.���B,�O��ก�
<$)2��ก�� 241 (� �1�5$) 84.85 ���$���(C�ก$�.�
��B,�B.���(�C?��ก$ 28 (� �1�5$) 9.85  
 ก��"#��"�$������
 ���
������)ก�2ก�
ก��3�E���E� 52 <�.� AD?�$�$�
�ก������3,?<$1� �1�5$) 
7.14 �,$-ก
1��3,?#.��ก�����
 809 (� 4�5$�$�
�ก������3,?<$1� �1�5$) 62.73 AD?�������)ก�2ก��3,?
���
�.����J.��6�������)ก�2ก������ก$�� (C� 10-49 (� �1�5$) 51.92 <$)������)ก�2ก��3,?
���
3�ก<�.��N�2����-ก�1�����กK���5  

ก������"����	$�!���
ก���
���
  �,ก�����
(����$����5��������)ก�2ก�
ก��3�E���E�  
17 <�.� $-ก
1��3,?#.��ก�����
 198 (� AD?�$�$�
�ก������3,?<$1� �1�5$) 90.87 �.��������)ก�2ก��
3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5 �2�.����������,E��.�,������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����
กK���5 
 ก���ก��%�$����ก��$�/%�$����������
 ��B.�������� 3 �� 2550 ��.�,ก���ก���1���,5ก�1��        
�1�����3<����� ��5��������)ก�2ก�
ก��   

ก�����'�$�
����/��(��)����กก���
���
 ��B.�������� 3 �� 2550 �,ก����)�2������5
��C��
G2�@�5��C?��
�กก��3*���� 32 (� <$)��6���)��3�5������ก�� 3 ��� 3�E���E� ��.�,��)��3�-J��,5
���5�) 3���$��� ��C���,5B,���<�.�5.���� 

ก�����ก�
'��"� �1��-$ % ��C��ก��5�5� 2550 �2�.� �,������)ก�2ก��3,?�DE�3)�2,5�
��)ก�����(� 1,391 <�.� #-1��)ก����<$)����� 39 3�E���E� 15,564 (� <$)�,�����5�2�$�����ก��
��)ก�����(� 83 <�.� 4�5��6������5�2�$�����
2�$ 40 <�.� �1�5$) 48.19 <$)�����5�2�$
��กB� 43 <�.� �1�5$) 51.80 ��������5�2�$3�E���� 

ก��3����)ก�����(� �1��-$ % ��C��ก��5�5� 2550  �,����ก��3�� 67,749,583.33 2�3 ��������  3 
�� 2550 ��1��2������32��� 24,247,495 2�3 <$)
.�5��)45B��3�<3���� 13,495,949.60 2�3 ��1<ก.
#-1��)ก����3,?����2��)45B��3�<3�
.�5 1,747 ��5 
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  ��*��+��	�$�,��%� :  

��������������� ��E��5-.�������(���C����$.�������)�3��35 �5-.�)��.��$)��
-�3,? 17 ���� 8 

$�������C� �D�$)��
-�3,? 18 ���� 11 $�������C� <$)$����
-�3,? 99 ���� 54 $�����)�����ก �D�$����
-�
3,? 101 ���� 11 $�����)�����ก �-�
�ก�)��2�E*�3)�$��)��% 63 ���� �,�CE�3,? 7,832.592 �����
ก�4$���� ��C���)��% 4,889,120��. (����6��1�5$) 4.62 �����(���C� �5-.�.��
�กก����3�����(�4�5
3�����]��)��% 485 ก�4$���� <$)3����5������3���$�����5�$� 11 �)5)3����)��% 491 
ก�4$���� �,��%��������.�����,E  

3�����C�    ���ก�2    
������<��. <$)
�������.��  
3����1       ���ก�2    
��������	%�4$ก  
3���)�����ก ���ก�2    
��������	%�4$ก <$)��O��%��
��)B�O����5��)B�B�$�� AD?��, 
                                                ���<������.�ก��5����)��% 120 ก�4$����   
3���)����ก ���ก�2     
��������4�3�5  
 

         	�ก.,�!/�������� : 
�����-����)�3��.����J.3���1��3�����C�<$)3���)�����ก�,������6�   $-ก($C?�$��$���D���6�

$-ก($C?�$��B�E� 2��<�.���6��-����-���)ก�2�1�5�3C�ก����1�5��J.�$�2ก�����,(����-�����CE�3,?��E�<�.  
300-1,100 ���� 
�ก�)��2�E*�3)�$���ก$�� �.��3���1��3����1<$)3���)����ก3���*����3��<����� �,
������6�$-ก($C?��$�23,?��2 <$)3���)����ก��1<ก. �*������B�5 �*�������� 2���.������*������C��<$)
�*����$�2<$
)��6�3,?��2$�.�<�.�E*� �,(.�(����-�����CE�3,?��)��% 50-70 ���� 
�ก�)��2�E*�3)�$���ก$�� 
�5.����กG���������<2.��-����)�3�2����%
��������������� ��ก��1 3 $�ก	%) (C�  

3,?��2$�.�<�.�E*��.�� �ก��2����%���[̀a����<�.�E*� <$)$*��E*�����3,?��$��2��
2ก�2<�.�E*��.�� 
�����CE�3,?�.����J.(.���1����2 �,(����-�����CE�3,?��)��% 50-100 ���� 
�ก�)��2�E*�3)�$���ก$�� �2
2����%�*������B�5 �*�������� <$)�CE�3,?3�������1����*����$�2<$ 

3,?��2�)��.����2���<$)2����%$-ก($C?�$��$�� ��6�2����%3,?�5-.�.���C?��
�ก3,?��2$�.�<�.�E*��.�� 
3���1�����C�<$)�)�����ก���
������3,?�,(����-��)��.�� 100-400 ���� 
�ก�)��2�E*�3)�$���ก$�� 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

��)ก�2�1�53,?��2<(2 b �)��.����2������<�����<�.�E*��.��<$)�E*����2����%�*����3.��$� ���<��
($���������*����]�ก3.� �*�����E*���� <$)�*����3��<����� <$)���<��$*�O����5�.�� b �$�2ก�2   
�-����)�3�3,?��6�������� 

����-���<$)3,?�-� ��6������-����)�3��.����J.3,?�2
��������������� �,(.�(����-�����CE�3,?
�)��.�� 400-1,000 ���� 
�ก�)��2�E*�3)�$���ก$�� �2��1��2����%������C�����*����$�2<$ �*������C�� 
<$)�*����3���1��3���)�����ก���
������ ��1<ก. �*����3.��$� �*����]�ก3.� �*����21��4(ก �*�����E*���� 
<$)�*����3��<����� 

 

  ก���ก"�$� :  

���������������<2.����ก���ก(�����ก��6� 9 �*���� 67 �*�2$ 613 ��-.21�� 4�5�,�*��������,E 

�*������C����������� �*������B�5 �*����$�2<$ �*�������� �*����3.��$� �*�����E*���� �*����21��4(ก   
�*����]�ก3.� <$)�*����3��<����� 

�,ก��<2.����ก��2�������Bก�� 3 �)��2 (C� 
1. �.����Bก��2������.���-����( 
*���� 26 ��.�5��� 
2. �.����Bก��2������.��ก$�� 3,?�,�*���ก�����E��5-.���.���-����( 
*���� 38 ��.�5��� 
3. �.����Bก��2������.��31����?� ��)ก�2�1�5 

          ��(�ก��2������.��
������     
*����     1     <�.� 
          �3�2�$��C��        
*����     1     <�.� 
         �3�2�$�*�2$   
*����  17    <�.� 
         ��(�ก��2������.���*�2$        
*����   61    <�.� 

 

  ��	����$����*����*'
�"�0 :  

� $
��!$��1$�$#�����23 �������,5���)5���B�5��2��ก ����O��%&���)5���B�5��2��ก ����O��%&�-
��2��$Gก�E*��,E3,?��J.3,?�����4$ก  ����c�O���
��������������� �$���.���B����3.����     
���O����O����5 ���ก$��<$)�����)[�� 

� $
��!$	���	 �������,5��
1�]^�d.��ก����  �������,5���)��,������ �����)2��O���3�.�5�E� ��,5�-
�
1����) �����)<3.���$������  ����O��%&�31����?� �����)5C���3O2�35�($ ��������ก ����
�,5�-
(,�,����� <$)�E*��ก<�.�-$ 

� $
��!$����� 21���ก����)5���B�5��2��ก ��C����B�5 <$)�����ก� 
� $
��!$
+
���� ����35����ก��J. �E*���� ��35��<�.�B����-��5��� �E*��ก�-��5��� <$)�E*��ก-

��53��5� 
� $
��!$����	� ��C?������ก���e ��C?�����B.��������  21��3.���C�  ��35��<�.�B�������E*��.�� �E*��ก-  

�B��3�� <ก.�����J� <$)�-�J��.� 
� $
��!$���
4"ก 
��#.�����ก��(1�B�5<��  %  B.���-�-.  

 



 6 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

1. 7	��!�,83��	���������� (GPP) : 

����������������,��)B�ก��.����J.��)ก�2��B,�3�������ก	��ก��� ก��$.������<$)ก���@���1 

���$�����6�����������ก���  ก��(1��.�ก��(1��$,ก ก��2��ก��<$)���C��<�. 4�5��E��5-.��3*��$3,?����)��

D�3*���1��6���C��3,?�,(����*�(�J��ก����c�������(���C����$.��  ����3�����	
ก�
���
������
��������� ���� 2549 �2�.���)B�ก��,��5��1�F$,?5�.�����.��� 53,887 2�3 #$����%&���$��� (GPP) �3.�ก�2 
24,534 $1��2�3 ��5��1�.����J.�DE��5-.ก�2��(�ก	����ก3,?��� (����6��-$(.� 7,534 $1��2�3 4�5�,����.��
�1�5$) 30.71 ���$���(C� ����ก����5�.� ��5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5��� ����B1�.��
2�(($<$)����B1��(�����C��  ������ก��� <$)ก���Dก	� AD?��,�-$(.� 3,803 2,832 <$) 2,375 $1��2�3 ��C� 
(����6�����.���1�5$) 15.50  11.54 <$) 9.68 ���$*���2  <$)�,��C?������ก���e��6��.���กG2�E*�������J. ��6�
<�$.�#$��ก�)<��]]^�3,?3�����5 �$��
��,4������E*���$������J. ��6�<�$.��^���������23,?�*�(�J <$)
5��
)�.�#$��1��(������ก���ก���ก	���5�5����DE� ���)���	
ก�
���
����������������DE�ก�2��(�ก	�� 
ก��(1��$,ก(1��.� <$)��(������ก��� ��6��*�(�J���$*���2 

 

����� 1 7	��!�,83��	���������� �= 2549          

   (,  ��"�"���*����
��=) 
�/	"�� ��$�	�  

$#�'��ก��� 	��
��� %$� GPP 

�ก	��ก��� ก��$.������ <$)ก���@���1 7,534 30.71 

ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5�������B1�.��2�(($<$)����B1��(�����C�� 3,803 15.50 
ก��#$�� 2,832 11.54 
ก���Dก	� 2,375 9.68 
ก��2�������Bก��<$)�^��ก����)�3� ���3�E�ก����)ก�����(���(2��(�2 2,018 8.23 
ก��ก.���1�� 1,121 4.57 
2��ก���1�����������3���5� ก����1�B.�<$)2��ก��3��O��ก�
 845 3.44 

ก�����.� ����3,?�กG2���(1�<$)ก��(���(� 856 3.49 
���ก$��3��ก������ 674 2.75 
ก��2��ก���1��������<$)������(����(��)�� 937 3.82 
ก���]]̂� <กf�<$)ก����)�� 599 2.44 
ก����12��ก��B��B� ���(� <$)2��ก���.��2�(($�C?�b 339 1.38 

ก��3*����C��<�.<$)���C����� 219 0.89 
ก����)�� 178 0.73 
4��<��<$)�����(�� 183 0.75 
$-ก
1����(�����C���.��2�(($ 21 0.09 

��� 24,534 100.0 

3,?�� : �*���ก���($��
��������������� 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 ���)���	
ก�

��������������� ��������3,? 3 �� 2550 �1�����3��#$#$��ก���ก	���5�5���
���#$#$���CB�$�ก<$)ก����)��  ��(��ก�ก	���5�5����F��)�1�����C��<�.  
�ก�����%����-�3,?
�5�5������(����1��ก���B1���������ก���ก.���1�� ������ก���ก��#$������� ���ก��B)$����
������	
ก�
4�5���  �.��ก��2��ก��<$)3.���3,?5�4�5����5�5���    

 �*����2�1�������(�  ก��2��4�(��(��กB��5�5����������3,?$�$�  ก��$�3�������(��กB�
����� ��C?��
�ก(����BC?���?�#-12��4�(3,?���2���$�$� 
�ก��(��E*����3,?���2����-��DE�  ���%)3,?ก���B1

.�5��(��
�5�5��� 
�ก�452�5ก����.��2�ก
.�5�2��)��%�����
2�$<$)�1��ก��(1��)��.����)�3�
�5�5���
�กก���.���ก���?��DE� 4�5���(1�3,?�.���ก��ก ��1<ก. ���(1����4�(2��4�( ��CE�#1��*���G
�-� 
�������<$)<�1� ���$*���2 

 �1��ก������ �5�5���3�E������%����[�ก<$)����BC?�  �.������������]^����2����-��DE�
�ก������ 
3,? 2 �1�5$) 0.93  4�5��B�,#-12��4�(�F$,?5�5-.3,? 123.57 (������3,? 2  �5-.3,?  122.43) 

 ���)ก��
1������5�5����$Gก�1�5  4�5�F��)ก��
1�������ก�
ก����)��3ก�������E�43����3�
��5�$�ก  2��ก����1�B.�A.���(�C?��
�ก� ก��#$��   <$)ก��2��
�กf�B���$*���2 �.�������ก���.������5-.
���)��2�?*�  

 

���	��$���%$����	�!�"���.Eก�� �����
�+    
(1) ���	
ก�
�1�����3�� (�1��ก��#$��) 

      (1.1) ��(ก���ก	�� 

               (1.1.1) �ก	��ก���     

          �1�������� �����%#$#$�����?��DE��1�5$) 31.67 ��C?��3,52ก�2B.��H�-ก�$�กG2�ก,?5������ก.�� 
�.���1����(����2������?��DE��1�5$)  2.09  
�ก��(� 6,230  2�3 �.���� ��6� 6,360 2�3/��� 

 

���ก�� �
��� 
     ����F�/ก�	 2549 
 (ก#�!���
G3 H'����"�) 

       ����F�/ก�	 2550 
(ก#�!���
G3 H '����"�) 

�����%�1���
1������� ��� 181,986 239,630 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   31.67 
��(��1���
1������� 2�3/��� 6,230 6,360 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   2.09 
�-$(.��1���
1������� $1��2�3 1,133.773 1,524.047 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   34.42 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

�.�������%#$#$��$��ก��<$)$�����$�$�  ��C?��3,52ก�2��C����,5�ก�������ก.��                            
4�5��
��%�
�ก 

	$�ก$�  �����%#$#$����C��ก��5�5�  2550   $�$��1�5$) 8.61  ��C?��3,52ก�2��C����,5�ก��
�����ก.��   �.���1����(��5-.3,? 25,000  2�3 / ��� 

	��'��   �����%#$#$����C��ก��5�5�  2550  $�$��1�5$) 22.30  ��C?��3,52ก�2��C����,5�ก��
�����ก.��  �.���1����(��5-.3,? 10,000 2�3 / ��� 

 

������'��7	7	��!�"ก���ก.�� 
 

���ก�� �
���     ก�
���
 2549   ก�
���
 2550 

�����%$��ก�� ��� 1,231 1,125 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -8.61 
��(�$��ก�� 2�3/��� 25,000 25,000 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.�$��ก�� $1��2�3 30.775 28.125 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -8.61 
�����%$����� ��� 12,420 9,650 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -22.30 
��(�$����� 2�3/��� 10,000 10,000 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.�$����� $1��2�3 124.200 96.500 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -22.30 

                
 3,?�� :    �*���ก����ก	��
��������������� 
 

                (1.1.2) ������)�� 

                            ������3,? 3 (ก.(.-ก.5.50) �����%�$�
�ก��C?������ก���e4�5������?��DE�  ��C?��3,52ก�2
��������,5�ก�������ก.��   4�5��
��%�
�ก�����%�$�A��<ก1�  �$�ก�)��� �$��)4กก <$) �$�<��                 
�5�5������?��DE��1�5$)   181.67 32.78  15.56  <$)  43.90  ���$*���2  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

                ������'�������,�	���*���������G������� 
  

2549 2550  

���ก�� �
��� 
ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�����%�$�A��<ก1�  ก�4$ก��� 19,811 55,800 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   181.67 
��(��$�A��<ก1� 2�3/กก. 20 20 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.��$�A��<ก1� $1��2�3 0.397 1.116 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   181.11 
�����%�$��)4กก ก�4$ก��� 7,728 8,915 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   15.36 
��(��$��)4กก 2�3/กก. 70 70 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.��$��)4กก $1��2�3 .54 0.624 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   15.56 
�����%�$�ก�)���  ก�4$ก��� 7,819 10,382 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   32.78 
��(��$�ก�)��� 2�3/กก. 30 30 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.��$�ก�)��� $1��2�3 0.234 0.312 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   33.34 
�����%�$�<�� ก�4$ก��� 3,643 5,242 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   43.90 
��(��$�<�� 2�3/กก. 150 150 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.��$�<�� $1��2�3 0.547 0.786 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   73.88 

 

                 3,?�� : ��.�5�^��ก��<$)���2����ก����)���E*�
C� ��C?������ก���e 

      (1.2) ��(��กก���ก	�� 
(1.2.1) ���C��<�.<$)5.�5��� 
           ������3,? 3(ก.(.-ก.5.)  2550   ��C?��3,52ก�2��������,5�ก�������ก.�������%#$#$��<�.

����5�5������?��DE�  �1�5$) 10.71 �.�������%����-� ���?��DE��1�5$) 40.30 �����%���<���,�A�� $�$�
�1�5$) 6.50 �����%<�.3�$(� $�$��1�5$) 69.69 �����%<�.������ $�$��1�5$) 11.91  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

                                                        ������'�������,7	7	����� 
 

    2549     2550 
�����,7	7	�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�����%#$#$��<�.��� ��� 324,119 358,805 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   10.71 
�����%����-� ��� 120,810 169,492 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   40.30 
��(�����-� 2�3/��� 70 70 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.�����-� $1��2�3 8.457 11.864 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   40.33 
�����%���<���,�A��i ��� 198,731 185,829 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -6.50 
��(����<���,�A��i 2�3/��� 100 100 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.����<���,�A��i $1��2�3 19.873 18.583 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -6.50 
�����%<�.3�$(� ��� 950 288 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -69.69 
��(�<�.3�$(� 2�3/��� 600 600 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.�<�.3�$(� $1��2�3 0.57 0.173 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -69.65 
�����%<�.������ ��� 3,628 3,196 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -11.91 
��(������� 2�3/��� 1,900 1,900 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   0 
�-$(.������� $1��2�3 6.893 6.073 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -11.90 

               3,?�� : �*���ก���������ก���
��������������� 

               (1.2.2) ������ก��� 

            ������3,? 3 (ก.(.-ก.5.)  2550  ก��#$����(������ก���4�5������
���������������
�5�5��� ��C ?� �3 ,52ก�2������ �� ,5 �ก �������ก .��4�5��
��%�
�ก  �����%ก���B1�]] ^�
��(������ก��� 
*����4���������(������ก��� 
*����<���������(������ก��� 

*����3��
�3)�2,5����������ก��� 24.63 4.29 1.54 <$) 1.73  ���$*���2   
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

                    ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก��'�%�$#�'��ก��� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            3,?�� :    ก���]]^��.���-����(
���������������  
            �*���ก���������ก���
���������������                                      
                         �*���ก��������ก��CE�3,?��������� 
 

   (1.2.3) ก��2��ก��<$)ก��3.���3,?5�                              

            ���)ก��3.���3,?5�������3,? 3 (ก.(.-ก.5.)  2550  
�ก
*������ก3.���3,?5�3,?��1���

������$�$���C?��3,52ก�2��������,5�ก�������ก.��  �1�5$) 1.24   �.��ก���กG2��	,�-$(.����?�4��<��
<$)�����(�� ���?��DE��1�5$) 4.40 

 

               ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก��'�%�ก�����ก���	���$����*�� 

                3,?�� : �-�5�ก��3.���3,?5�ก,j�<$)���3��ก��
��������������� 
                           �*���ก��������ก��CE�3,?���������        

2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.". -ก.�. ก.". -ก.�. 

�����%ก���B1�]]̂���(������ก��� ก�4$����� 3.573 4.451 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   24.63 

*����4���������(������ก��� 4�� 909 948 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   4.29 

*����<���������(������ก��� (� 18,543 18,827 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   1.54 

*����3��
�3)�2,5����������ก��� $1��2�3 24,999.134 25,,430.384 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   1.73 

*����4�����������ก���3,?��<
1��$�กก�
ก�� 4�� 5 2 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -60 

*����3��
�3)�2,5�������ก���3,?<
1��$�กก�
ก�� $1��2�3 10.528 0.249 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -97.65 
��	,�-$(.����?�����������ก��� $1��2�3 21.565 20.184 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -6.45 

 2549 2550  

���ก�� 
 

�
��� 
ก.". - ก.�. ก.". H ก.�. 


*������ก3.���3,?5�3,?��1�����
������ (� 77,130 76,177 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -1.24 

��	,�-$(.����?�4��<��<$)�����(�� $1��2�3 0.91 0.95 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   4.40  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

               (1.2.4) 4(����1���CE�
��<$)�$�����                                                                                                                        
 

                             4(����1���CE�
��<$)�$����� ��������3,? 3 (ก.(.-ก.5.) 2550 �5�5�����C?��3,52ก�2 
��������,5�ก�������ก.��  4�5��
��%�
�ก�����%
*���.�5��)�� �����%#$����)�� <$)�����%
ก���B1ก�)<��]]^���
������ (O��ก�
) �1�5$)  14.61  13.78  <$) 4.66 ���$*���2 

 

                          ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก��4"��'�����1+
E�
�	��	����
 
     
                             
 
 

 
 
 
                              
 
     
 
 
 
 
 

                  3,?�� :  ก����)���.���-����(
��������������� 
                           ก���]]^��.���-����(
��������������� 
 

 
        (2.1) �1��ก��2��4�(��(��กB� 

    �1��ก��2��4�(����������3,? 3 (ก.(.-ก.5.) 2550 4�5����5�5����5-.���ก%&�3,?�, ��
��%�

�ก��(���)ก�2���(�C?��B,E����1��ก��2��4�(  ����,E   

      -  
*������5�����?��.��2�(($��.�ก�� 7 (�
�3)�2,5����. �5�5����������3,?���?��DE��1�5$)  
25.93     

      -  �.��
*����
�ก�5��5���
�3)�2,5����. �5�5����������3,?���?��DE��1�5$)  25.93   ��C?��
�ก
���)�$�����?���?���� ��)ก�2ก�2��1��2#$ก�)32
�ก(���#��#�������(��E*����      

   

2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�����%�E*�����C?�� $1�� $2.�. 22,302 18,322 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -17.85 

�����%ก��#$��ก�)<��]]̂� $1��ก�4$����� 134.706 225.459 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   67.38 

�����%ก���B1ก�)<��]]̂���
������ (O��ก�
) ก�4$����� 22.79 23.842 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   4.66 

�����%#$����)�� $2.�. 124,085 141,182 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   13.78 

�����%
*���.�5��)�� $2.�. 83,262 95,426 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   14.61 

(2)  �����ก������������  (����ก��!"��#�$) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

    -  ��5��1���#-1��)ก�2ก��(1��.�(1��$,ก3,?<
1���,5��	,�-$(.����?�  �5�5����������3,?�-��DE��1�5
$) 13.18  AD?���6���JJ�%���?��1�3,?�)31���.�ก��2��4�(ก*�$��]kl�����,�DE� 

     -  �����%ก���B1�]]^����(�����C�� �5�5����������3,?���?��DE� �1�5$) 6.36 
 

                     ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
ก�����4!" 
 

       3,?�� : ก���]]^��.���-����(
��������������� , �*���ก������.�
��������������� 

                 �*���ก��������ก��CE�3,?��������� 
 

          (2.2) ก��$�3����(��กB�    
      �1��ก��$�3����(��กB� ��������3,? 3(ก.(.-ก.5.)  2550�������C?��3,52ก�2������

��,5�ก�������ก.��   ��
��%�
�ก
*����O��ก�
����2�(($3,?��
�3)�2,5����.  3��
�3)�2,5�O��ก�
����2�(($���.  
�CE�3,?���J��ก.���1����C?�3,?�5-.����5$�$��1�5$) 87.50  79.73  <$)  19.24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

��5��1���#-1��)ก�2ก��(1��.�(1��$,ก3,?<
1���,5��	,�-$(.����?� $1��2�3 13.581 15.363 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   13.18 


*������5�����?��.��2�(($��.�ก�� 7 (� 
�3)�2,5����. (�� 243 306 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   25.93 

*������
�ก�5��5���
�3)�2,5����. (�� 3,022 1,765 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -41.60 
�����%ก���B1�]]̂����(�����C�� ก�4$����� 34.134 36.295 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   6.36 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

                    ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
ก��	��#
!�"�$ก�
 
 

   

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

              3,?�� :  �*���ก���������ก���
��������������� , �*���ก�����c��O��ก�
ก��(1�
���������������  

                         �3�2�$��C��<$)�3�2�$�*�2$  

 

      (2.3) ก���B1
.�5��(��
         

               ��������3,? 3 (ก.(.-ก.5.) 2550
�������,ก���2�ก
.�5�����2��)��% 1,701.578 $1��2�3 �?*�
ก�.���������,5�ก�������ก.��  34.41 $1��2�3  ��C�$�$��1�5$) 1.99 4�5�2��)
*��,ก���2�ก
.�5  
1,105.643  $1��2�3  �?*�ก�.���������,5�ก�������ก.��  198.65 $1��2�3  ��C�$�$��1�5$) 15.23  �.��
�2$�3���2�ก
.�5  595.935  $1��2�3  �-�ก�.���������,5�ก�������ก.�� 164.25 $1��2�3 ��C����?��DE�
�1�5$) 38.05 ��C?��
�ก��5
.�5�2$�3����1��2�`

�5���2����
�ก�452�5ก����.��2�ก
.�5�2��)��%���
��
2�$  AD?���6��`

�5�*�(�J3,?B.�5ก�)��1�ก��$�3�������(��กB���1������ก$�2��]kl�����DE���1 

          

 

2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

3��
�3)�2,5�O��ก�
����2�(($���. $1��2�3 33 10.60 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -67.88 

*����O��ก�
����2�(($3,?��
�3)�2,5����. ��5 23 8 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -65.22 
3��
�3)�2,5����O��ก�
����2�(($3,?<
1��$�กก�
ก�� $1��2�3 35.85 13 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -63.74 

*����O��ก�
����2�(($3,?<
1��$�กก�
ก�� ��5 9 5 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -44.45 
�CE�3,?���J��ก.���1����� ��������� 10,255.55 4,181.90 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -59.23 
- �CE�3,?���J��ก.���1��3,?�5-.����5 ��������� 6,949.55 4,162.90 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -40.10 
- �CE�3,?���J��ก.���1����C?�ก����%�B5� ��������� 3,226 0 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -100 
- �CE�3,?���J��ก.���1���C?� b ��������� 157.85 19 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -87.97 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

                                        ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
ก���������!�"��E 

 
 2549 2550 

���ก�� �
��� 
ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

 ��5
.�5��� $1��2�3 1,735.982 1,701.578 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -1.99 
  - ��5
.�5��)
*� $1��2�3 1,304.293 1,105.643 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   -15.23 
  - ��5
.�5$�3�� $1��2�3 431.689 595.935 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   38.05 

    3,?�� : �*���ก���($��
��������������� , �*���ก��������ก��CE�3,?���������  
               �*���ก�������������CE�3,?��������� 

 

      (2.4) ก��(1��)��.����)�3� 
ก��(1�B�5<���35 - ���.$��
��������������� (B.���-�-. B.�������B  B.���1�5�.��<$)B.��

�1�5��1��) ��������3,? 3 (ก.(.-ก.5.)  2550  �,�-$(.�ก��(1����3�E���E�  24.506  $1��2�3                                
- ก���.���ก  �,�-$(.� 19.655 $1��2�3 ��C?��3,52��������,5�ก��ก�2��ก.�� AD?��,�-$(.� 10.634  

$1��2�3 ���?��DE� 9.03  $1��2�3  ��C��1�5$) 84.92 ���(1��.���ก��ก3,?��� 3 �����2 ��1<ก. #$��1 �����
��/ �����<�1�  ���(1��2G���$G� ���$*���2   
 - ก���*���1�  �,�-$(.�  4.851  $1��2�3 ��C?��3,52ก�2��������,5�ก��ก�2��ก.�� AD?��,�-$(.� 4.189  
$1��2�3 ���?��DE� 0.67 $1��2�3 ��C��1�5$) 16  ���(1��*���1���ก3,?��� 3 �����2 ��1<ก. ��?�$��� ��	��$Gก 
������� �.�� ��$1�/2���,?/����/�2,5�� <$)
������3,5� ���$*���2  
 

                                   ������'���/	"��ก��'��$$ก�	��/	"��ก��

��%��7��
�����
 
   
 
 

              
 

 
 

 

 

                                3,?�� : �*���ก�����%�B5�
��������������� 
                                           �*���ก����^��ก��<$)2���3���O��%��5
��������������� 
 

 2549 2550 
�/	"��ก��'��$$ก-

��%�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�-$(.���� $1��2�3 14.822 24.506 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   65.38 
�-$(.�ก���.���ก#.��B�5<�� $1��2�3 10.634 19.655 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   84.92 
�-$(.�ก���*���1�#.��B�5<�� $1��2�3 4.189 4.851 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   16.00 



 16 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 

 

         (3.1) �1��ก������ 
  ��������3,? 3 (ก.(.-ก.5.) 2550�����%����[�ก����������O��(���.�� b ��
�������5�5���   

�������3,?���?��DE��5.���.���C?��  �1�5$) 20.67  ��
��%�
�ก�����%����[�กO.ก.�. O��(�������� <$)
O��(����%�B5�  �5�5����1�5$) 10.97 195.03  <$) 58.03 ���$*���2 �1�������%����BC?�����5�5�����
�����3,?���?��DE��5.���.���C?��  �1�5$) 29.59 ��
��%�
�ก�����%����BC?� O.ก.�. O��(��������<$)
O��(����%�B5�  �5�5����1�5$) 11.44  311.15<$) 5.47   ���$*���2 ���ก�����?��DE��������BC?�3,?��1<ก.
(�����C����6��*�(�J 

(.�����2�3<$)��B�,(.�����2�3 ����C��ก��5�5��F$,?5�5-.3,? 34.26 2�3�.���$$��� ���. �ก$1�(,5�
ก�2��C��ก.��3,?�F$,?5 34.20 2�3�.���$$��� ���. 
�ก(�������$�)��.��<����5��$$��� ���. ���#-1
�.���กก�2  <��ACE���$$��� ���. ���2��	�3�E*����<$)ก����1��-<$��� O�3. 3�E��,E ��������(.�����
2�3�.��$� 4�5��B�,(.�����2�3 (NEER)�5-.3,?�)��2 78.28  �?*�ก�.��)��2 79.15  ����C��ก.��       

 

                              ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
ก�����
 

                     3,?�� : O��(��<�.���)�3��35,  O��(��������,  O��(����C?�ก���ก	��<$)��ก�%� 

        

 2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�����%����[�ก��� $1��2�3 42,761.39 51,598 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   20.67 
- �����%����[�กO��(����%�B5�  $1��2�3 19,328 30,543 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   58.03 
- �����%����[�กO��(�������� $1��2�3 3,397.04 10,022 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   195.03 
- �����%����[�ก Oก�. $1��2�3 9,942.344 11,033 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   10.97 
�����%����BC?���� $1��2�3 37,731.6 49,026 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   29.59 
- �����%����BC?�O��(����%�B5�  $1��2�3 23,382 24,661 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   5.47 
- �����%����BC?�O��(��������  $1��2�3 2,755.24 11,328 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)   311.15 
- �����%����BC?� Oก�. $1��2�3 11,694.36 13,032 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)           11.44 

(3) ���,5����3�����	
ก�
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

     (3.2) �1���)��2��(�  

  - ��B�,��(�#-12��4�(���
���������������  ��C��ก��5�5� 2550 5��(����2����-��DE�                 
�1�5$)  3.2  �������*�(�J��
�ก��B�,��(����������<$)�(�C?���C?��-��DE��1�5$) 6.1��6�#$��
�ก��B�,
��(�#�ก���-��DE��1�5$)  20.2 <$)��B�,��(��1�� <�^�<$)#$����%&�
�ก<�^� �-��DE��1�5$) 8.2  
4�5�F��)�1��������,5� �-��DE��1�5$) 22.8 ��ก
�ก�,E��B�,��(���.<$)#$����%&����-��DE��1�5$) 13.9  
�*����2��B�,�����C?� b ��.�B.�����<$)�(�C?���C?� �-��DE��1�5$) 1.1 �������$�ก��
�ก��B�,��(�����
����)ก�����.�<$)ก���C?�����-��DE��1�5$) 4.9  AD?���6�#$��
�ก��(��E*�����BCE���$���-��DE��1�5$) 
7.4  <$)�,E��B�,��(�����ก��2���3��ก���.��<$)ก���Dก	��-��DE��1�5$) 1.1 ��ก
�ก�,E#$�*���
���
���(���
�5ก���$��5��B,E�.� <�1#-12��4�(�.����J.
)�,(����BC?���?��.����	
ก�
��ก�DE� <�.กG5���1��
��)�5�� <$)���(.��B1
.�53,?��.
*���6��.���
�ก�.�
)��1��
2�$���.3,?�,(����.��BC?��C�<$)��6�3,?5����2 

 -  ��B�,��(�#-1#$�������)�3���C��ก��5�5�  2550  �3,52ก�2��C��ก��5�5� 2549 5��(��-��DE�
�.���C?�� (C� �1�5$)  3.1 
�กก���-��DE������B�,��(�����#$#$���ก	��ก��� �1�5$) 13.8 4�5#$#$��
ก���ก	���$�5��5ก���,��(��-��DE�3,?�*�(�J ��1<ก. �1����$C�ก �������*��)�$�� #$��$���� �CB#�ก ��1
�����ก <$)#$��1 �.������#$����%&�������ก��� ��B�,��(��-��DE��1�5$) 1.7 
�กก���-��DE������(�
�E*�����BCE���$�� #$����%&������(�ก.��) ��1<$)#$����%&�
�ก��1 (��15�� ��13*�<22 ��1���) ��$GกB���
�.�� b <$)3���-����%  �*����2����#$����%&�
�ก���C�� ��B�,��(�$�$��1�5$) 5.1 
�กก��$�$�
�����(��n4���$,5���6��*�(�J  

                          ������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
�������"� 
 

 

     (3.3) �1��ก��
1����� 

���)ก��
1�������������3,? 3 (ก.(.-ก.5. 2550) �5�5����$Gก�1�5��C?��3,52ก�2��������,5�ก��
�����ก.�� ��
��%�
�ก
*����#-1��)ก�������)22��)ก�����(� �5�5����1�5$) 0.39 4�5�F��)
ก�
ก����)��3ก�������E�43����3���5�$�ก 2��ก����1�B.� A.���(�C?��
�ก�i <$)ก��#$�� ก��2��
�กf�A 
���$*���2 �*����2�����(.�
1����E��?*��5-.3,? 147 2�3�.���� 

�= 2549 �= 2550 ���ก�� 

ก.�. ก.". '.". ก.�. 

��B�,��(�#-12��4�( 
.��������� 120.0 123.5 123.4 123.8 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)  2.4 2.2 3.2 

��B�,��(�#-1#$��(��)�3�) 133.9 140.3 136.8 138.1 
�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%)  1.2 0.3 3.1 

%&'(� : �*��+ก���,�-�"$ �+�./+���0���01  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

������'��%�$�/	�"�1*$���+!������.Eก�����
ก��������
 
 

2549 2550 
���ก�� �
��� 

ก.".-ก.�. ก.".-ก.�. 

�����ก���.����� �1�5$) 2.70 1.40 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%) �1�5$)  -1.30 


*����#-1��)ก�������)22��)ก�����(����
������ (� 33,746 33,876 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%) �1�5$)  0.39 

�����(.�
1����E��?*� 2�3 143 147 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%) �1�5$)  2.80 


*����#-1�.����� (� 6,688 3,384 

�����ก����$,?5�<�$�
�ก��ก.�� (%) �1�5$)  -49.41 

           3,?��  : �*���ก���<�����
��������������� ,�*���ก�����)ก�����(�
��������������� 

          �*���ก��������
��������������� 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 
 

 ����ก��%�<�����
������������ 3  ��  2550  B.����C��ก�กK�(�-ก��5�5� 2550 
)��
�*������1��-$����)��G��.�� b ���$*���2(C� 

1) ก*�$��<����� ก���,���3*� <$)ก���.����� 
2) ก���.������ก���,���3*� 
3) ก����c����ก5���<����� 
4) ก��(�1�(���<�����<$)������ก��    
5) ก����)ก�����(� 

 
 

 

�*���ก��������
������ ��1�*�����ก���*���
���)ก��3*���������)B�ก� 4�5��B.����C��
ก�กK�(�-ก��5�5� 2550 ������5$)��,5���1 ����,E  


����������������,��)B�ก����3�E���E� 450,685 (� 4�5����.����� ��)B�ก����B�5�,�1�5
ก�.�����J���$Gก�1�5 ก$.��(C� ���B�5�, 218,296 (� �1�5$) 48.43 �%)3,?����J���, 232,389 (� �1�5
$) 51.56 AD?��,����.���ก$1�(,5�ก�2������3,?<$1�4�5��)B�ก�3�E�����2�.���6�#-1�5-.����53*������C�
��5� 15 ���DE��� �, 362,361 (� �1�5$) 80.40 �%)3,?#-1�,��5��?*�ก�.� 15 �� �, 88,324 (� (�1�5$) 19.59) 
(��5$)��,5����กN���<#��-�� 1) 

�7
!/�� 1 4"��'���������ก��������$#�����23 
�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1)  ก'��#�������  ก�������&'�  ก��-0����� 

����ก���	�������#�(-#
!"��
���	 

�����ก���� 

450,685 "
 

#-1��H�-ก�$  
38  (� 

#-1�.����� 
3,384  (� 

#-1�5-.����53*���� 
(��5�  15  ���DE���) 

362,361 (� 

#-1�,���3*� 
 238,644  (� 

3*����21��  
37,001 (� 

��,5������C� 
35,165  (� 

�C?� b 
48,128  (� 

#-1�5-.��ก*�$��<����� 
242,066  (� 

#-1��.�5-.��ก*�$��<����� 
120,294  (� 

#-1��.�5-.����53*���� 
(��5��?*�ก�.�  15  ��) 

88,324 (� 
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��ก$�.�#-1�5-.����53*���� (#-1�,��5� 15 ���DE���) 362,361 (� �2�.���6�#-1�5-.��ก*�$��<����� 
242,066 (� 4�5
*�<�ก��6�#-1�,���3*� 238,644 (� �1�5$) 98.58 ���#-1�5-.��ก*�$��<�����3�E���� 
�%)3,?��6�#-1�.����� 3,384 (� ��C��1�5$) 1.39 ���#-1�5-.��ก*�$��<����� <$)#-1��H�-ก�$�, 38 (�     
�1�5$) 0.01 ��C?����,52�3,52ก���,���3*��)��.��������������,E
)�2�.����B�5�,����.�����ก���,
���3*� ��C������ก��
1�������กก�.�����J���$Gก�1�5 ((*���%
�ก#-1�,���3*�
*�<�ก����.�#-1�5-.��ก*�$��
<����� 
*�<�ก���) ก$.��(C����B�5�,������1�5$) 97.81 �%)3,?����J���, �1�5$) 99.54 <$)��C?�
��
��%���������
)�2�.������ก���,���3*���C������ก��
1����� AD?�(*���%
�ก����.��#-1�,���3*��.�
#-1�5-.��ก*�$��<������,������1�5$) 98.58 ��?����5(����.�#-1�5-.��ก*�$��<����� 100 (� 
)�,���3*�
��)��% 98-99 (� AD?������ก��
1��������������������,E �,����.���ก$1�(,5�ก�2������3,?<$1�3,?�,
������1�5$) 96.53 
 �.��������.�����AD?�(*���%
�ก#-1�.������.�#-1�5-.��ก*�$��<������,������1�5$) 1.39 4�5B�5
)
�,�����ก���.������-�ก�.��J�� ก$.��(C����B�5�1�5$) 2.15 �%)3,?����J���1�5$) 0.45 3�E��,E �����ก��
�.���������������� 3 �� 2550 �,������?*�ก�.�������3,?<$1� 3,?�,������.������1�5$)2.18 �*����2
����$���ก$�.����#-13,?��.�5-.��ก*�$��<�����AD?��,
*���� 120,294 (� �2�.���6�#-13*����21�� ��,5�
�����C� <$)�C?� b 4�5�,����.�� (C��1�5$) 30.75, 29.23 <$) 40.00 ���$*���2 (��5$)��,5��������� 1)  
 

����� 1 �����ก��
��
ก�������	�'2�
!�������
  

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 

'2�
!�������
 ��� �0�� ��� 

��)B�ก���� 
��)B�ก���5� 15 ���DE��� 
#-1�5-.��ก*�$��<����� 
   - #-1�,���3*� 
   - #-1�.����� 
   - ก*�$��<�����3,?��H�-ก�$ 
#-1��.�5-.��ก*�$��<����� 
   - 3*����21�� 
   - ��,5������C� 
   - �C?� b 
��)B�ก���5��?*�ก�.� 15 �� 
�����ก��
1������.�ก*�$��<����� 
�����ก���.����� 

218,296 
173,467 
133,682 
130,758 
2,886 
38 

39,785 
981 

17,708 
21,095 
44,829 
97.81 
2.15 

232,389 
188,894 
108,384 
107,886 
498 
- 

80,510 
36,019 
17,457 
27,033 
43,495 
99.54 
0.45 

450,685 
362,361 
242,066 
238,644 
3,384 
38 

120,294 
37,001 
35,165 
48,128 
88,324 
98.58 
1.39 

3,?�� : �*���ก��������
��������������� 
1.�����ก��
1������.�ก*�$��<�����
������  =     #-1�,���3*���
������x 100 
                                                                #-1�5-.��ก*�$��<�������
������ 
2. �����ก���.������
������  =    #-1�.�������
������ x 100 
                 #-1�5-.��ก*�$��<�������
������ 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 �*����2�������� 3 �� 2550 
*����#-1�,���3*�3,?�, 238,644 (� �2�.�3*��������(�ก	��ก��� 
127,788 (� �1�5$) 53.54 ���#-1�,���3*�3�E���� AD?��,����.��3,?���?��DE��1�5$) 2.00 
�ก������3,?<$1�3,?
�, 124,250 (� �.��#-13*������ก��(�ก	��ก����, 110,856 (� (�1�5$) 46.45 ���#-1�,���3*�3�E����) 
���?��DE��1�5$) 3.00 
�ก������3,?<$1�3,?�, 107,475 (� ��C?��
�กB.���������,E
)��6�B.��H�-ก��
���)�$-ก��C�H�-ก���ก	�� <�����
)�,���3*��-�ก�.�������3,?<$1�  

4�5ก$�.�#-13*������ก��(�ก	��ก���
)3*����������ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�
5��5��� ��
�ก�5��5���  ����B1�.��2�(($ <$)����B1��(�����C����ก3,?��� 31,340 (� �1�5$) 28.27 
���#-13*������ก��(�ก	��ก���3�E���� ���$���(C�����4��<�� <$)�����(�� 15,729 (� �1�5$) 
14.18 ���#-13*������ก��(�ก	��ก���3�E���� <$)����ก��ก.���1�� 12,767 (� �1�5$) 11.51  ����
ก��#$�� 12,699 (� �1�5$) 11.45 <$)����ก���Dก	� 12,136 (� �1�5$) 10.94 (�������(#��ก3,? 2 
<$)<#��-�� 2) 
 

�7
!/�� 2 7/�����
�
� �
��
ก�������!�$#�'��ก���
$ก!�"�ก.��ก���  5 $�
�����ก  

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               3,?�� : �*���ก��������
��������������� 
  

  ��C?���
��%�#-1�,���3*������B,��������� �,E �2�.���B,�3,?�,#-13*������ก3,?��� 5 �����2<�ก(C�  
#-1�N�2������3,?�,[��C����1��ก���ก	��<$)ก����)�� 117,478 (� �1�5$) 49.22  ���ก���2��ก��<$)
���ก������1��(1�<$)�$�� 35,882 (� �1�5$) 15.03  ��B,���E��CE�
���.��b ���1��ก����5<$)ก��
��12��ก�� 21,603 (��1�5$)9.05  #-1�N�2�������1��(���������3��[��C�<$)O��ก�
ก��(1�3,?�ก,?5��1�� 
21,070 (� �1�5$)8.82 <$)#-1��)ก�2��B�B,��1���.��b 11,284 (� �1�5$) 4.72 (�������(#��ก3,? 3 
<$)<#��-�� 3) 
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�7
!/�� 3 7/�����
�
� �
��
ก���$���� (5 $�
�����ก)  

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          3,?�� : �*���ก��������
��������������� 
 

 ��ก�Dก	��D��)��2ก���Dก	����#-1�,���3*��2�.� #-1�,���3*��.����J.�,ก���Dก	��?*�ก�.�
��)���Dก	� 88,804 (� �1�5$) 37.21 ���$�����6�#-1�,ก���Dก	��)��2��)���Dก	� 54,782 (� �1�5$) 
22.95 <$)#-1�,ก���Dก	��)��2��O5��Dก	�����$�5 31,175 (��1�5$) 13.06 #-1�,ก���Dก	�
�)��2�����Dก	� 31,077 (� �1�5$) 13.02  ���$*���2 (�������(#��ก3,? 4 <$)<#��-�� 4) 
 

�7
!/�� 4 7/�����
�
� �
��
ก��� �����ก���Kก.� 

 �����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        3,?�� : �*���ก��������
��������������� 
 
 
 
 
 
 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

��B,���E��CE�
��i#-1�N�2�������1��((���������i
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2.1 ก���������
�
������ 

2) ก��'���'���ก������
�
� 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

���1���������ก��3*�������#-1�,���3*� �2�.��.����J.3*�����.����� ก$.��(C��1�5$) 41.35 
(98,685 (�) 3*�����.����� ���$���(C�B.�5O��ก�
(��2(��� �,������1�5$) 23.34 (55,702 (�) <$)
$-ก
1����กB��1�5$) 19.76 (47,171 (�) ���$*���2 �.��#-1�,���3*�3,?�,���������6���5
1���,��,5�    
�1�5$) 2.22 (5,316 (�) ��ก
�ก�,E5���2�.�ก�����ก$�.��,�1�5$) 0.28 (674 (�) (�������(#��ก3,? 5 
<$)<#��-�� 5) 

 

�7
!/�� 5 7/�����
�
� �
��
ก���'2�
!��ก���
���
 

 �����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

            3,?�� : �*���ก��������
��������������� 
 
 
  
 
 
 
 

 

ก�)3���<����� �,���ก�
�$�ก��ก���.��������1��)B�B��,���3*� ��.�5���3,?�,232�3
��1�3,?��ก���.������ก���,���3*� (C��*���ก���
������� 4�5�*�����ก�����-�<22ก��
��������,3�E�
ก�����������)�3�<$)�.����)�3� 4�5ก��
�����������)�3���B.�������� 3 (ก�กK�(�-
ก��5�5� 2550) �,�*�<��.�����.��3,?<
1�#.���*���ก���
������� 142 ����� AD?��,����.��$�$�
�ก
������3,?<$1� 252 ����� �1�5$) 43.65 ���.�����#-1$�3)�2,5����(�����������,E�2�.��, 343 (� 
$�$��1�5$) 59.74 
�ก������3,?<$1�3,?�, 852 (� �%)3,?#-1��1��2ก��2��
�������������,E�, 34 (� 
$�$�
�ก������3,?<$1� �1�5$) 84.25 3,?�,
*���� 216 (� (�������(#��ก3,? 6 <$)<#��-�� 6) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

�7
!/��  6 ������������
���
����
���� / ก��'��"���
 / ก������#��
  

�����' 2 (��.��
-��2#
��
 2550) �	������' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

           3,?�� : �*���ก���
�������
��������������� 
 

�*����2�*�<��.�����.�������� 3 �,E�2�.���6�B�5 62 ����� �1�5$) 43.66 ����*�<��.�����.��
3�E���� �%)3,?����J���, 51 ����� �1�5$) 35.91 <$)��.�)2�����,
*���� 29 ����� �1�5$) 20.42 ����$�
���ก$.���)31����1��G��D�����ก��%����������)ก�2ก����C���5
1�����`

�2��3,?����1���
(���
<�ก�.����C?����� AD?��.�
)��6�����)��ก5������<������J����.<�ก�.��B�5��C����,ก��)ก����D?�(C�
ก��3,?��5
1�� ��.�)2����
)3*���1�,4�ก��(���$C�ก��C���
��%����#-1���(���1��กก�.� (�������(#��ก
3,? 6 <$)<#��-�� 7) 
 

�7
!/�� 7 �
���
����
������ก������  

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)   
 
 
 
 
 
 
 
 

                       3,?�� : �*���ก���
�������
��������������� 
 

 ��C?���
��%��D�
*����#-1��$�3)�2,5����(�������������,E3,?�2�.��,
*����3�E���E� 343 (� 
��6�B�5 168 (� �1�5$) 48.97 <$)��6��J�� 175 (� �1�5$) 51.02 <$)ก��2��
�����,#-1��1��2ก��2��
�
��1�,���3*�3�E���E� 34 (� 4�5����.���������J��
)��1��2ก��2��
������กก�.����B�5 ก$.��(C�#-1
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62 51
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ก��2��
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B�5

�J��

��.�)2�

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

2��
����3,?��6�����J���,����.���1�5$) 70.58 (24 (�) �%)3,?���B�5�,�1�5$) 29.41 (10 (�) AD?���6�
����.��3,?��.���($1��ก�2
*����#-1���(����3,?�,����J����กก�.����B�5 (�������(#��ก3,? 6 <$)
<#��-�� 8) 
 

�7
!/�� 8 �
���
����
����/7/�'��"���
/�	�ก������#��
 �
��
ก������    

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                       3,?�� : �*���ก���
�������
��������������� 
 

 �1����B,��2�.��������,E ��B,�3,?�,�*�<��.�����.���-���� 5 �����2<�ก(C� ��B,����ก���
2��ก�� ���ก�����5���1��(1�<$)�$��  �,�1�5$) 31.69 (45 �����) ��B,�����CE�
�� �1�5$) 28.16 (40 
�����) ��B,�B.���3(��(<$)#-1�N�2������3,?�ก,?5��1�� �1�5$) 11.97 (17 �����) ��B,����,5� �
1���1�3,?   
�1�5$) 9.85 (14 �����) <$)��B,�#-1��)ก�2��B�B,��1���.�� b �1�5$) 7.04 (10 �����)  
 �*����2��B,�3,?�,#-1���(�����-���� (C� ��B,����ก���2��ก�� ���ก�����5���1��(1�<$)�$�� 
�1�5$)23.90 (82 (�) ��B,����,5� �
1���1�3,? �1�5$) 20.40 (70 (�) ��B,�B.���3(��(<$)#-1�N�2������3,?
�ก,?5��1�� �1�5$) 13.11 (45 (�) ��B,�#-1�N�2������4�5�B1[��C���O��ก�
�.�� b �1�5$) 11.66 (40 (�) <$)
��B,�����CE�
�� �1�5$) 11.66 (40 (�)  
 �.��ก��2��
�����-���� (C� ��B,����ก���2��ก�� ���ก�����5���1��(1�<$)�$�� �1�5$) 
23.52 (8 (�) ��B,�B.���3(��(<$)#-1�N�2������3,?�ก,?5��1�� �1�5$) 23.52 (8 (�) ��B,����,5� �
1���1�3,? 
�1�5$) 20.58 (7 (�) ��B,�����CE�
�� �1�5$) 11.76 (4 (�) <$)��B,�#-1��)ก�2��B�B,��1���.�� b  
�1�5$) 8.82 (3 (�) (�������(#��ก3,? 7 <$)<#��-�� 9) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

�7
!/�� 9 �
���
����
���� �
��
ก���$����   

�����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        3,?�� : �*���ก���
�������
��������������� 
 

 ��C?���
��%����,52�3,52ก��
�������2�*�<��.�����.�������B,� ������ 3 �� 2550 ���3,?ก$.��
���1���1�ก�2������3,?<$1� �2�.���B,� 3,?�,�*�<��.�����.���-���� 2 �����2<�ก��6���B,����,5� 
�
1���1�3,? <$)���ก���2��ก�� ���ก�����5���1��(1�<$)�$�� 4�5������3,?<$1��,
*���� 223 �����
<$) 13 ����� ���$*���2 �.����B,�B.���3(��(<$)#-1�N�2������3,?�ก,?5��1�������2 3 ��������3,?<$1���
��6������2 3 ���������,E 
 ��ก�Dก	����1��������ก����2�.���)��3������ก���3,?�,�*�<��.�����.���-���� 5 �����2
<�ก�������� 3 �� 2550 (C� ��)��3������ก���ก��#$�� 97 ����� (�1�5$) 68.30) ��)��3
������ก���ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5��� ����B1�.��2�(($ <$)���
�B1��(�����C�� 19 �����(�1�5$)13.38) ��)��3������ก���ก���Dก	� 8 ����� (�1�5$)5.63)             
��)��3������ก���ก��ก.���1�� 5 ����� (�1�5$) 3.52) <$)��)��3������ก���4��<�� <$)
�����(�� 3 ����� (�1�5$)2.11)  
 ��C?����,52�3,52ก�2ก��2��
�����2�.���)��3������ก���3,?�,ก��2��
�����-���� 2 �����2
<�ก(C� ��)��3������ก���ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5�������B1�.��
2�(($ <$)����B1��(�����C�� 16 (�(�1�5$) 47.05) <$)��)��3������ก���ก��#$�� 5 (� (�1�5$) 
14.70) �.����)��3������ก���ก�
ก���1�����������3���5� ก����1�B.� <$)ก�
ก���3��O��ก�
 ��)��3
������ก���ก����6��C?�ก$��3��ก������ <$)��)��3������ก���$-ก
1����(�����C���.��2�(($�,ก��
2��
�����1�5$) 14.70 (5 (�) �1�5$) 11.76 (4 (�) <$)�1�5$) 5.88 (2 (�) ���$*���2 (����� 2) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

����� 2 �'���
�
�
�
���
����
���� �	�ก������#��
�
��
ก���$#�'��ก���  

 �����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)   
 

�
���
����
���� ����#��
  

����!�$#�'��ก��� �
�
�
 

($����) 

��$�	� �
�
�
 

("
) 

��$�	� 

1.ก����)�� 
2. ก��#$�� 
3.ก��ก.���1�� 
4.ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5���i 
5.4��<�� <$)�����(�� 
6.ก����6��C?�กก$��3��ก������ 
7.ก�
ก���1�����������3���5� ก����1�B.� i 
8.ก���Dก	� 
9.ก�
ก����1��2��ก��B��B� ���(� <$)ก��2��ก��i 
10.$-ก
1����(�����C���.��2�(($ 

2 
97 
5 
19 
3 
2 
3 
8 
1 
2 

1.40 
68.30 
3.52 
13.38 
2.11 
1.40 
2.11 
5.63 
0.70 
1.40 

1 
5 
- 
16 
1 
4 
5 
- 
- 
2 

2.94 
14.70 
- 

47.05 
2.94 
11.76 
14.70 
- 
- 

5.88 
��� 142 100.0 34 100.0 
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 B.����5�3,?��6�3,?�1��ก������$��<��������������,E�.����J.
)�,��5��)��.�� 18-49  �� 4�5
3,?��5� 18-24 �� �1��ก���-���� 48 ����� (�1�5$) 33.80) ���$���(C� ��5� 25-29 �� 44 ����� (�1�5$) 
30.98) <$)��5� 30-39  ��  37 ����� (�1�5$)26.05) �%)��,5�ก��#-1���(�����.����J.
)�,��5��)��.�� 
18-24 �� �,�-���� 138 (�(�1�5$) 40.23) ���$�����6�#-1���(����3,?�,��5� 25-29 �� 84 (� (�1�5$) 24.48) 
<$)��5� 30-39 �� 79 (� (�1�5$) 23.03) ���$*���2 �%)3,?���1��ก��2��
�����2�.�#-1�,��5� 18-24 �� 
��1��2ก��2��
�����-���� 19 (� (�1�5$) 55.88) ���$���(C� ��5� 25-29 �� 9 (� (�1�5$) 26.47) <$)
��5� 30-39 �� AD?��, 4 (� (�1�5$) 11.76) ���$*���2 (�������(#��ก3,? 8 <$)<#��-�� 10) 
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3,?��1ก$.����<$1� �*���ก���
�������5���,ก��
��
ก�
ก����.�� b ��C?��.��������1��)B�B�ก$�.��.�� b �,���3*���.�.�
)��6�#-1
2ก���Dก	����. #-1�.����� 
#-1�B1<�����3,?�,���3*��5-.<$1�<$)�,(�����)��(�
)��$,?5���� #-1�-���5� <�.21�� ��C�#-1�1��ก����2���
��3*�3,?21�� ���3�E�3���<$)�5��B�����������
��1�,���3*� 4�5ก�
ก����.�� b 3,?
����1ก$�.���^����5 
���ก$.���1���1��$�������� 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) �,#-1��1��2��)45B��3�E���E� 1,113 (� 4�5��6�
B�5 440 (� �1�5$) 39.53 <$)�J�� 673 (� �1�5$) 60.46 �*����2��5$)��,5�ก�
ก���3,?�*�����ก��<$)

*����#-1��1��2��)45B����<�.$)ก�
ก��� ���กN��5$)��,5��������� 3  
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2.��ก�����B,� 
3.�.������ก����)ก�2��B,�����) 
4.�.������ก����)ก�2��B,���C?�#-1�-���5� 
5.�2��#-1��2���/#-1�*�ก$�.���2�����3*�3,?21�� 
6.��)�����1�ก��ก����2�����3*�3,?21�� 

409 
- 
12 
19 
- 
- 

664 
- 
8 
1 
- 
- 

1,073 
- 
20 
20 
- 
- 

��� 440 673 1,113 
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 �1���
��%�<5ก�����JB���
)�2�.�<������.���1���-กกK���5 (5ก��1���)��3�$��B,�) �,
��JB���]n$���n��� ��ก3,?���(C��, 9 (� �1�5$) 24.32 ���$���(C���JB��������ก�� 8 (� �1�5$) 21.62  
��JB���
,� 6 (� �1�5$) 16.21 ��JB������กH	 5 (� �1�5$) 13.51 ��JB����C?�b 4 (� �1�5$)10.81 
��JB���J,?��@� 2 (� �1�5$) 5.40 <$)��JB���
,���1���� 2 (� �1�5$) 5.40 ���$*���2 (�������(#��ก  
3,? 10) 
 �*����2<������.���1���-กกK���5�, 37 (� 3,?ก$.����<$1� �1���
��%���B,�3,?��1��2���J��
�2�.� 
 1) #-1��)ก�2��B�B,��1���.��b �,
*�����-�����, 33 (� �1�5$) 89.18 
 2) ��B,�#-1�N�2������4�5�B1[��C���O��ก�
�.�� b �, 4 (� �1�5$) 10.81   
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����, ((��.) ��6�<�����3,?��)�3��35���J����1�� 
3*������6�ก��B�?�(��� ��C?�3�<3�ก�����<($�<���������)�3��35 <�������ก$�.��,E�, 3 ��JB��� 
(C� ��.� $�� ก���-B�  �*����2�������� 3  �� 2550 
*����<������.���1��3,?�5-.���)223)�2,5����
�*���ก���
������� �,
*����3�E���E� 244 (� ��ก��
��%������JB��� �2�.���JB�����.��,����.���D�
�1�5$) 65.57 (160 (�) �%)3,?��JB���$�� �1�5$) 28.68 (70 (�) <$)��JB���ก���-B� �1�5$) 5.73 (14 
(�) (�������(#��ก3,? 11 <$)<#��-�� 13) 
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��6���)��3 Re-Entry (C�ก$�2��3*�����,ก(��E���D?�4�5ก���.���5���JJ� �, 104 (� �1�5$) 84.55 
���$���(C���)��3����3���1�5����� AD?��, 19 (� �1�5$) 15.45 (�������(#��ก3,? 12 <$)<#��-�� 
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 ��C?���
��%����,52�3,52ก�2������3,?<$1��2�.�#-1��1��2���J����1��3*�����.����)�3���
�������������,E�,
*����$�$�
�ก������3,?<$1� 76 (� �1�5$) 38.19 4�5#-1��1��2���J����1��
3*������)��3 Re-Entry �,����.��$�$� �.����)��3����3���1�5������,����.�����?��DE�  ���กN��
����� 4 
 

����� 4  ����������������
�����*������$
#0�����
���
���������� �
��
ก�����G�ก�����
��� 

 �����' 2 (��.��
-��2#
��
 2550) �����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
�����' 2 

�= 2550 

�����' 3 

�= 2550 

 

��G�ก�����
��� 

�
�
�
 ��$�	� �
�
�
 ��$�	� 

$����ก�� 

��	�*�
 
��	� 
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2..Re-Entry 
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5.��5
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- 
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11 
- 
- 
- 
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94.47 
5.53 
- 
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- 

- 
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19 
- 
- 
- 

- 
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- 
- 

- 
44.68 
72.72 
- 
- 
- 

��� 199 100 123 100 38.19 
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 <������353,?��1��2���J����1����3����3*������������ 3 �� 2550 �.����J.
)��3*������
�-����(���B,5 81 (� �1�5$) 65.85 ���<������353,?��3*�����.����)�3�3�E���� ���$���(C��-����(
�)�����กก$�� 32 (� �1�5$) 26.02 <$)�-����(<�]��ก� 8 (� �1�5$) 6.50 (�������(#��ก3,? 13 <$)
<#��-�� 15) 
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 �������� 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) �-�5���c��[��C�<�����
������ ��1�*�����ก��[\ก�2��
��c��#-1�B1<��������-�<22�.�� b ��1<ก. ก��[\ก���,5���1�3*���� ก��[\ก5ก�)��2[��C�<����� ก��[\ก
�����3�ก	) <$)ก��3���2����
��[��C�<����� ��C?����?���ก5���[��C�<������35��1�,����
��[��C�
3���3,5���)�3��.��b �%)��,5�ก����6�ก����c��3�ก	)��1���($1��ก�2(����1��ก�����
�$��<�����4�5���������ก��[\ก�.�� b �������� 3 �� 2550 ��C?����,52�3,52ก�2������3,?<$1� 
�2�.��������,E�,ก��[\ก���,5���1�3*���� 70 (� ���?��DE�
�ก������3,?<$1� 36 (� �%)3,?ก��[\ก5ก�)��2
[��C�<��������������,E�,ก��[\ก 241 (� AD?����?��DE��1�5$) 94.35 
�ก������3,?<$1�3,?�,ก��[\ก�2�� 
124 (� ���.��ก��[\ก�����3�ก	) �2�.����������,E�,#-1��1���2ก��[\ก 284 (� ���?��DE��1�5$) 560.46 

�ก������3,?<$1�3,?�,#-1��1���2ก��[\ก�2�� 43 (�  
 ��ก��
��%����ก$�.���B,��2�.� ก$�.���B,�3,?�,ก��[\ก���,5���1�3*�����-����(C� ก$�.�O��ก�
<$)
2��ก�� 26 (� �1�5$) 37.14  ���$���(C� ก$�.�B.���]]^� ���$Gก3����ก�� (���������� 23 (� �1�5$) 
32.85 (�������(#��ก3,? 14 <$)<#��-�� 16)  
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241  (� ��C?���
��%����ก$�.���B,�3,?[\ก�2�.�ก$�.�B.���]]^� ���$Gก3����ก�� (���������� �,ก��[\ก
5ก�)��2[��C�<������-���� 122 (� �1�5$) 50.62 ���$���(C�ก$�.�B.��������ก�����$�_ �,ก��           
[\ก5ก�)��2 46 (� �1�5$) 19.08 3�E��,E #-1��1���2ก��[\ก5ก�)��2[��C�<����� 241 (� �2�.�#.��ก��[\ก 
238 (� �1�5$) 98.75 ���#-1��1���2ก��[\ก3�E���� (�������(#��ก3,? 15 <$)<#��-�� 17)  
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<$)2��ก�� 241 (� �1�5$) 
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ก$�.���B,�B.���]]^� ���$Gก3����ก�� (���������� ก$�.���B,�B.��������ก�����$�_ ก$�.���B,��ก	��
������ก��� (�������(#��ก3,? 16 <$)<#��-�� 18)  
 ���.��#-1��1���2ก��3���2����
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��1��2ก���N�2���<$)�-<$���กK���5 �%)��,5�ก��
)��6�����ก����ก��ก�)��1���1������)ก�2ก��
����
��.�-<$$-ก
1���������1��ก�DE��,ก�1�5  �5.����กG���ก�����
������)ก�2ก�����B.��6�ก����

�2#����5
1�� ��ก<�.��6�ก�����
��C?�<�)�*���1(����-1��ก���N�2���3,?�-ก�1��<ก.��5
1�� ���3�E���1��
(�����1��
<ก.$-ก
1��/#-1�B1<�������ก���N�2���3,?�-ก�1���,ก�1�5 �*����2�������� 3 (ก�กK�(�-
ก��5�5� 2550) �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
������ ��1�*�����ก�����
������)ก�2ก��
3�E���E�  52 <�.� 4�5�������,E$-ก
1��3,?#.��ก�����
��C���1��2ก��(�1�(������ 809 (� 
*�<�ก��6�B�5 
496 (� (�1�5$) 61.31 ���$-ก
1��3,?���
3�E����)  �J�� 310 (� (�1�5$) 38.31 ���$-ก
1��3,?���

3�E����) <$)��
*����$-ก
1��3,?#.��ก�����
3�E������6���Gก 3 (� (�1�5$) 8.37 ���$-ก
1��3,?#.��ก��
���
3�E����) AD?�������)ก�2ก��3,?���
�������,E�.����J.��6�������)ก�2ก������10-49 (� 
�1�5$) 51.92 (27 <�.�) ���$�����6�������)ก�2ก������ 1-9 (� �1�5$) 46.15 (24 <�.�) �%)3,?
������)ก�2ก��������J.��E�<�. 100 (� �DE��� �,ก�����
�1�5$) 1.92 (1 <�.�) (��5$)��,5����
����� 5) 
 AD?���C?����,52�3,52ก�2������3,?<$1�(C������� 2 �� 2550 �2�.��,ก�����
������)ก�2ก��
���?��DE�
�ก�������,E �, 4 <�.� <$)
*����$-ก
1��3,?#.��ก�����
(�1�(���<��������?��DE� 1,362 (�  
 
 
 
 

 
 

 
 

 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

�����  5 ������������
�
�
'2�
���ก$��	�	/ก������*7��
ก������ 

�����' 2 (��.��
-��2#
��
 2550) �	������' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
 

'2�
���ก$�ก�� / 	/ก������*7��
ก������ 

�����' 2 �= 2550 �����' 3 �= 2550 %
��'2�
 

���ก$�ก�� '�ก. (����) 	/ก���� ("
) '�ก. (����) 	/ก���� ("
) 

1 - 4  (� 
5-9 (� 
10-19 (� 
20-49 (� 
50-99 (� 
100-299 (� 
300-499 (� 
500-999 (� 
1,000 (��DE��� 

14 
14 
8 
13 
1 
5 
- 
1 
- 

39 
93 
107 
342 
52 
722 
- 

816 
- 

10 
14 
17 
10 
- 
1 
- 
- 
- 

31 
110 
222 
284 
- 

162 
- 
- 
- 

��� 56 2,171 52 809 

               3,?�� : �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
��������������� 
 

 ���.��#$ก�����
�2�.�������)ก�2ก���.����J.�1�5$) 100.00 (52 <�.�) �N�2����-ก�1��
���กK���5 �%)3,?������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5�2�.���.�,������)ก�2ก��3,?
�N�2�����.�-ก�1�����กK���5 AD?���C?����,52�3,52������)ก�2ก��3,?�N�2����-ก�1�����กK���5ก�2

*����������)ก�2ก��3,?���
���������,Eก�2������3,?<$1� �2�.��������,E�,������1�5$) 100.00 
(52 <�.�) �%)3,?����.��������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1���.�������)ก�2ก��3,?#.��ก�����
��
�������,E �2�.���.�,������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1���.�������)ก�2ก��3,?#.��ก�����
��
�������,E <$)������3,?<$1�3,?�,�1�5$) 8.92 (5 <�.�) ��5$)��,5���<#��-�� 19 
  

�7
!/��  19  �����������7	ก������'2�
���ก$�ก��  
 �����' 2 (��.��
-��2#
��
 2550) �	������' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 

 
 
  
 
 
 
 
 
                                      3,?�� : �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
��������������� 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 ��C?���
��%����,52�3,52�F��)ก$�.�������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5 4�5
���,52�3,52
*����������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1����<�.$)����������)ก�2ก��ก�2����
��)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1��3�E���� �������� 3 �� 2550 �2�.���.�,ก$�.�������)ก�2ก��3,?�N�2���
��.�-ก�1�����กK���5 4�5���,52�3,52
*����������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1����<�.$)����
������)ก�2ก��ก�2������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1��3�E���� <$)��C?��Dก	����(��)�����,52�3,52
�����ก���N�2����-ก�1�����กK���5��<�.$)����������)ก�2ก�� 4�5(*���%
�ก
*��������
��)ก�2ก��3,?�N�2����-ก�1�����กK���5ก�2������)ก�2ก��3,?���
3�E������<�.$)��������
��)ก�2ก���2�.�������)ก�2ก�� ���� 50 (� �DE��� �,�����ก���N�2����-ก�1�����กK���5 �1�5$) 
1.92 <$)������)ก�2ก������ 1-49 (� �,�����ก���N�2����-ก�1�����กK���5 �1�5$) 98.07(�����
��(#��ก3,? 17 <$)<#��-�� 20) 
 

�7
!/��  20 �����������'2�
���ก$�ก����*�Q�����2/ก��$�/ ���2/ก��$����กJ����"#��"�$������
 

 �����' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                    3,?�� : �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
��������������� 
 

 �*����2��C?��3,?������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5(�1�(���<����� �2�.���.�,
��C?��3,?������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5(�1�(���<����� AD?�(���#����C?��ก����.�N�2���
����1�2��(�2��ก��3*������ก�2�.���6�����)������)ก�2ก���.����J.����1
��3*��)�2,52�1�2��(�2 
��C�����1�����)ก���1�2��(�2ก��3*���� AD?���1<ก. ก��ก*��������5�� ��$�3*���� ��$���ก i$i ��1
$-ก
1��3��23�?�ก�� 3�E��,E ����)�2,52�N�2��������)��B2�JJ���(�1�(���<����� �.�.2541 ก*������1
��5
1���1�������)ก����C��#5<��.�1�2��(�2ก��3*������1$-ก
1��3��2 ��1���.��*�����)�2,52�1�2��(�2
3,?��)ก�����ก$.����1�*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����3��2 <�.��3���N�2�����5
1��2����5
����1�����)ก����C������)ก��<�.����13*��*����<
1��*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����3��2 
D�
�C��.��N�2�����.�-ก�1��  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 �*����2ก�����
(����$����5��ก��3*���� AD?���6��(�C?���C���ก��(�1�(����-<$(���
�$����5 ��B,������5 <$)����<��$1����ก��3*�������$-ก
1�� ����D���6��,ก����ก����D?�3,?
�*�����ก����C?�ก�)��1��.��������1�
1����������)ก�2ก����G�(����*�(�J <$)��)���ก�D���C?��(���
�$����5��ก��3*���� ����)��กก��3*�����,(����$����55.���.�#$�D�(�%���B,���3,?�,���#-1�B1
<���������� ��C?�(�����,(�%���B,���3,?�,
)3*�����5.���,(������ <$)
)�.�#$�.�#$#$��3,?���?�
�-��DE����������)ก�2ก������*����-.#$ก*����������31�5�����?���� ����2������ 3 (ก�กK�(�-
ก��5�5� 2550) �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<����� ��1�*�����ก�����
(����$����5������
��)ก�2ก��3�E���E� 17 <�.� $-ก
1��3,?#.��ก�����
3�E���E� 198 (� 4�5�������� 3 �,E ก�����
����
��)ก�2ก���,
*����$�$�
�ก������ 2  �� 2550 
*���� 32 <�.� <$)ก�����
(����$����5������
��)ก�2ก�������� 2 �� 2550 
*���� 49 <�.�  <�.����.�����$-ก
1��3,?��1��2ก���-<$(�1�(����1��
(����$����5���?��DE�
�ก������ 3 �� 2550 
*���� 1,973 (� (�������(#��ก3,? 18 <$)����� 6 ) 
 

����� 6 ก������"����	$�!���
'2�
���ก$�ก�� �
��
ก���%
��'2�
���ก$�ก�� 

�����' 2 (��.��
-��2#
��
 2550) �	������' 3 (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550)  
 

�����' 2 �= 2550 �����' 3 �= 2550  
%
��'2�
 

���ก$�ก�� 
 

'�ก.��*7��
ก�� 
���� (����) 

	/ก������*7��
ก��
����("
) 

'�ก.��*7��
ก�� 
���� (����) 

	/ก������*7��
 
ก������("
) 

1-4 (� 13 39 5 16 
5-9 (� 12 93 3 20 
10-19 (� 8 107 7 91 
20-49 (� 10 342 2 71 
50-99 (� 1 52 - - 
100-299 (� 4 722 - - 
300-499 (� - - - - 
500-999 (� 1 816 - - 
1000 (�+ - - - - 

��� 49 2,171 17 198 

                       3,?�� : �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
��������������� 
 

��)��3������ก���3,?�,ก�����
(����$����5�-������������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 
5 �����2<�ก (C� ��)��3ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ����B1�.��2�(($<$)����B1��
(�����C�� 9 <�.� �1�5$) 52.94 ���������)ก�2ก��3,?���
3�E���� ��)��3ก��#$�� 5 <�.� �1�5$) 
29.41 ��)��3ก��ก.���1�� 1 <�.� �1�5$) 5.88 ��)��3ก����6��C?�ก$��3��ก������ 1 <�.� �1�5$) 5.88  
<$)��)��3ก�
ก����1��2��ก��B��B� ���(� i 1 <�.� �1�5$) 5.88   
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5) ก�����ก�
'��"� 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

�*����2��)��3������ก���3,?�,�����ก���N�2�����.�-ก�1�����กK���5(����$����5��ก��
3*���� ������ 3 �� 2550 ((*���%
�ก
*����������)ก�2ก��3,?�N�2�����.�-ก�1�����กK���5��    
<�.$)��)��3������ก��� ���,52�3,52ก�2
*����������)ก�2ก��3,?���
��<�.$)��)��3
������ก���) �2�.���.�,�����ก���N�2�����.�-ก�1�����กK���5(����$����5��ก��3*���� (�����
��(#��ก3,? 19 <$)����� 7) 

 

�����  7  7	ก������"����	$�!��/$����ก���Q�����2/ก��$����กJ���� 

 �����' 3  (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
 

7	ก������ 
 

����!� 
$#�'��ก��� 

 

'�ก.��*7��
 

ก������ 
 

2/ก��$� 
 

���2/ก��$� 

 

$����ก�� 
�J�����2/ก��$�* 

1.ก��#$�� 
2.ก��ก.���1�� 
3.ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�
5��5��� i$i 
4.ก����6��C?�ก$��3��ก������ 
5.ก�
ก����1��2��ก��B��B� ���(�i 

5 
1 
9 
 
1 
1 

5 
1 
9 
 
1 
1 

- 
- 
- 
 
- 
- 

100.0 
100.0 
100.0 

 
100.0 
100.0 

��� 17 17 - 100.0 

      3,?�� : �*���ก���������ก��<$)(�1�(���<�����
��������������� 
 
 
 

 

 �*���ก�����)ก�����(���6��,ก��.�5�����D?������ก��ก�)3���<������,��1�3,?�-<$#-1�B1
<�������1�,(�%���B,���3,?�,�DE�<$)�,�$�ก��)ก��B,���3,?��?�(� 3�E���5���ก��ก�%,�ก��ก���.���������D�
��C?�5��<ก.B���,ก�1�5 AD?�
�ก�1��-$ % ��C��ก��5�5� 2550 �2�.��,������)ก�2ก��3,?�DE�3)�2,5�
��)ก�����(�3�E���E� 1,391 <�.� �3.�ก�2��C�������(� 2550 3,?�, 1,391 <�.� �1�5$) 100.0 �*����2
#-1��)ก����<$)����� 39 �������,E�2�.��,3�E���E� 15,564  (� ���?��DE�
�ก��C�������(�  2550 
*���� 
52 (� �1�5$) 0.33  
 ��C?���
��%�
*����������)ก�2ก��<$)#-1��)ก���� 
*�<�ก�����)��3������ก���3,?
ก*�������(�����,?5���5���ก��3������3�<3� 4�5��.��2���$-ก
1������.�5�����Bก��<$)
#-1��)ก�������(��
 �2�.��,
*���� 557 <�.� #-1��)ก���� 6,334 (� 4�5������ก���3,?�,
*��������
��)ก�2ก�����.�5��)ก�����(��-���� 5 �����2<�ก (C� ��)��3������ก���ก��#$�� �,����
��)ก�2ก�� 137 <�.� �1�5$) 24.59 ���������)ก�2ก��3�E���� #-1��)ก���� 3,542 (� ��)��3
������ก���ก����6��C?�ก$��3��ก������ �,������)ก�2ก�� 119 <�.� �1�5$) 21.36 �������
��)ก�2ก��3�E���� #-1��)ก���� 666 (�  ��)��34��<�� <$)�����(�� �,������)ก�2ก��  
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 82 <�.� �1�5$) 14.72 ���������)ก�2ก��3�E���� #-1��)ก���� 675 (� ��)��3������ก���ก��
ก.���1�� �,������)ก�2ก�� 77 <�.� �1�5$) 13.82 ���������)ก�2ก��3�E���� #-1��)ก����        
488 (� <$)��)��3������ก���ก����5�.� ก����5�$,ก ก��A.��<A�5��5��� ��
�ก�5��5�������B1
�.��2�(($ <$)����B1��(�����C�� �,������)ก�2ก�� 72 <�.� �1�5$)12.92 ���������)ก�2ก��
3�E���� #-1��)ก���� 594 (� (<#��-�� 21) 
 

�7
!/�� 21 '2�
���ก$�ก���	�7/����ก�
�
 �
��
ก���$#�'��ก��� (5 $�
�����ก) 

,  ��1$
ก�
���
  2550 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 3,?�� : �*���ก�����)ก�����(�
��������������� 
 

 �1��-$�*���ก�����)ก�����(� % ��C��ก��5�5� 2550 ��5���
*���������5�2�$�2�.�
�����5�2�$�$�ก�����ก����)ก�����(��, 83 <�.� ��6������5�2�$�����
 40 <�.� �1�5$) 48.19 ���
�����5�2�$3�E���� <$)�����5�2�$��กB� 43 <�.� �1�5$) 51.80 (�������(#��ก3,? 22) 
 

�7
!/�� 22  �
�
�
'2�
�����	�	�ก�
'��ก�����ก�
'��"� �
��
ก�������!�'2�
�����	 

�����' 3  (ก�กJ�"�-ก�
���
 2550) 
 

  
 
 
 
 
 
 
                     3,?�� : �*���ก�����)ก�����(�
��������������� 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 �*����2�1������)����ก��3���2�.��������� 3 �� 2550 ก��3������3�<3� ��1��2������32  
26,156 2�3 �.��ก��3����)ก�����(���1��2������32 24,247,495 2�3 
 ��B.�������� 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 
*����ก���B12��ก�����ก��3����)ก�����(� 
��
��%������)��3�����)45B��3�<3� AD?��, 7 ก�%,��1<ก. �
G2�@�5  ($��2��� 3���$��� ��5  
���(��)��2��� B����� <$)�.����� �2�.� 
*����#-1�B12��ก���,3�E���E� 1,747 ��5 �1�5$) 11.22 ���
#-1��)ก����3�E���� AD?�
*����#-1�B12��ก�����������,E$�$�
�ก������ 2 �� 2550 �1�5$) 77.00 ��C�
$�$� 5,896 ��5 
�ก������3,?<$1�3,?�, 7,643 ��5 �*����2��)��3��)45B��3�<3�3,?#-1��)ก�����B1
2��ก���-�������������,E��1<ก. ก�%,�
G2�@�5�,#-1��)ก�����B12��ก�� 787 ��5 �1�5$) 45.04 ���
#-1�B12��ก��3�E���� ���$�����1<ก.ก�%,($��2��� ���(��)��2���<$)�.�����4�5�,����.���1�5$) 
16.82 (294 (�) 15.97 (279 (�) <$) 13.16 (230 (�) ���$*���2 (�������(#��ก3,? 22 <$)<#��-�� 23)  
 

�7
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5.1) ก���	�ก���������
 

����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK�(�-ก��5�5� 2550) 

 ��ก��
��%���������%ก��
.�5������)45B��3�<3� 
)�2�.��,ก��
.�5����3�E���E� 
13,495,949.60 2�3 4�5ก�%,($��2��� �,ก��
.�5�����-�����D� 5,363,208 2�3 (����6��1�5$) 39.73 ���
������)45B��3�<3�3,?
.�5 ���$���(C�ก�%,���(��)��2��� 
.�5������)45B��3�<3� 3,478,650 2�3 
��C��1�5$) 25.77 <$)ก�%,B�����  1,150,445.69 2�3 ��C��1�5$) 8.52 (�������(#��ก3,? 22 <$)
<#��-�� 24) 
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����ก��%�<�����
��������������� ������ 3 (ก�กK(�-ก��5�5� 2550) 
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